



Появление на рынке пластиковых панелей достаточно быстро привело к тому, что использовать их стало огромное количество владельцев жилищ. С помощью материалов данного вида можно достаточно эффективно провести отделку стен в таких помещениях, как ванная и кухня. Но через некоторое время после начала его столь обширного применения стали проявляться и серьезные недостатки этого покрытия.

Не нужно бояться нажить какие-то опасные заболевания при его применении. На самом деле, пластиковые панели в этом отношении просто отлично себя проявляют. Но необходимо понимать то, что пластик сам по себе является абсолютно плотным материалом, который не способен пропускать воздух.

В итоге стены перестают дышать, и складывается ситуация, при которой в помещении создается не очень здоровый микроклимат. Оставляет желать лучшего еще и прочность данного материала. Внешний вид, хотя и называется продавцами эстетичным, на деле оказывается в некотором смысле «искусственным», ведь пластик все же мало напоминает натуральные покрытия.

Производители учли те претензии, которые предъявлялись к их продукции. И как итог работы над ошибками возникли гипсовиниловые панели. Сегодня они постепенно вытесняют с рынка тот самый «пластик». У этого материала есть серьезные отличия от просто виниловых или пластиковых панелей.

Структурно они образованы двумя слоями. Изнутри находится слой гипсокартона, который сверху покрыт винилом, что и отражено в названии такого покрытия. За счет этого материал становится более привлекательным на вид и в то же время получает дополнительную прочность.

В процессе приобретения гипсовиниловых панелей можно заметить, что вариантов их оттенков существует очень много. Потребителям доступны как однотонные образцы подобных материалов, так и содержащие определенный орнамент или даже принты.